

కారణబంధుడు జనహృదయనీతకు
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
 తెలంగాణ ఉద్యమ నేత
 బంగారు తెలంగాణ స్థాపకుడు
 తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి పదవులు
శ్రీ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గారికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
 ముద్దుల నర్సింహారావు
 డి.బి.ఎస్.సి. (119) డివిజన్
 కనకలక్ష్మి మెడికల్ కాలనీ

నమస్తే తెలంగాణ
హైదరాబాద్
 హైదరాబాద్ - మేడ్చల్
 I హైదరాబాద్, సోమవారం 17 ఫిబ్రవరి 2025 HYDERABAD

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
 స్వరాష్ట్ర పాఠకులు, పాఠక తెలంగాణ
 రూపకల్పి, జన హృదయనీత
 తొలి ముఖ్యమంత్రి పదవులు
గౌ. శ్రీ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గారికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
పిల్లి గంగారాజు ముదిరాజ్
 జి.ఎస్.ఆర్. పార్టీ నాయకులు - ఉప్పల్

దశాబ్దాల వివేక నుంచి తెలంగాణకు విముక్తి కల్పించి దేశానికే స్ఫూర్తినిచ్చేలా...
రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాలలో అగ్రగామిగా నిలిపిన మన జీఆర్ఎస్ పార్టీ అభినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి
గౌ. శ్రీ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
జినార్లం విఠల్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్, చైతన్యపురి, ఎల్.బి.నగర్ నియోజకవర్గం

నగరాభివృద్ధిపై గతంలో
కేసీఆర్
ఏమన్నారంటే..



అన్ని నగరాల మాదిరి హైదరాబాద్ కాంక్రీట్ జంగిల్ కాకూడదు. అదే జరిగితే రాబోయే తరాలకు మనమే చేటు చేసిన వాళ్ళం అవుతాం. హైదరాబాద్ నగరాన్ని హాలివీడ్ నగరంలా తీర్చిదిద్దే ప్రణాళికలు ఇప్పుడు అత్యంత అవసరం. నగరంతోపాటు, నగర శివారుల్లో అర్బన్ లంగ్ స్ట్రైప్ అభివృద్ధి చేసేలా కార్యాచరణ అమలించాలి.



విశ్వనగరంగా రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ ను తీర్చిదిద్దడమే మా ప్రధాన లక్ష్యం. జీహెచ్ఎస్సీ పరిధిలో ట్రాఫిక్, మార్కెట్లు, పబ్లిక్ టూయిలెట్లు వంటి కనీస అవసరాలను కూడా తీర్చిదిద్దే బాధ్యత మాకు ఉంది. బిటిఎల్, ఫార్మా సిటీ, నూతన పాలిటెక్నిక్ విద్యాసం, సిసిమా సిటీ, స్టాల్డ్ సిటీ వంటి అభివృద్ధి పనులను హైదరాబాద్ కేంద్రంగా వస్తున్న నేపథ్యంలో... మెరుగైన మౌలిక వసతులను కల్పించేలా ప్రణాళికలను అమలు చేస్తాం.



ట్రాండ్ ఇమేజీను పెంచాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉంది. ప్రజల సహకారంతో అద్భుత నగరానికి రూపకల్పన చేసుకుందాం. అభివృద్ధిలో భాగంగా నష్టపోతున్న జనాళకు రెండింతల పరిహారం చెల్లించి, కడుపులో పెట్టి చూసుకుని నగరాభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం చేసుకుందాం. సమైక్య పాలకుల నిర్లక్ష్యపు ధోరణితో నగరంలో వర్షం పడవల్లో తిరిగిపోతున్న దుస్థితి వచ్చింది. ఇలాంటి ఇబ్బందులను తొలగించి, గ్లోబల్ సిటీగా నగరాన్ని తీర్చిదిద్దే ప్రణాళికలను క్రమంగా అమలు చేసుకుందాం.



సిటీకి చుట్టూరా 5 బారీ స్ట్రీట్లను నిర్మించుకుని, 10వేల కోట్లతో నగర రూపరేఖను అభివృద్ధి చేసుకుందాం. దళల వారిగా నగరంలో రవాణా సదుపాయాలు మెరుగుపరుస్తాం. అదే విధంగా 24 అంతస్తుల్లో అభివృద్ధి కనకలక్ష్మి కంట్రోల్ రూం నిర్మించి, హైదరాబాద్ వేదికగా యాహెచ్ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని మారనిటరింగ్ చేసే ప్రణాళికలను అమలు చేస్తాం.

ఉద్యమ పోరు.. అభివృద్ధి పోరు

పోరాటమైనా.. సామాజిక సంక్షేమమైనా.. చిరునామా కేసీఆర్

సమైక్య పాలకుల దోపిడీ నుంచి విడిపించి విశ్వనగరానికి బాలులు అన్ని రంగాల్లో అత్యున్నత స్థాయిలో హైదరాబాద్ అభివృద్ధి భావితరాలకు భరోసానిచ్చేలా ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కల్పన

సిటీబ్యూరో: సమైక్య పాలకులు ఉమ్మడి రాష్ట్రానికి హైదరాబాద్ రాజధానిగా ఉన్నా... నగర అభివృద్ధికి మౌలిక వసతులకు అమడ దూరంగా ఉండేలా చేశారు. విశ్వనగరానికి అవసరమైన వసతులన్నీ సమృద్ధిగా ఉన్నా... కేవలం స్వప్రయోజనాలతో నగరాభివృద్ధికి ప్రణాళికలు రూపొందించి, అభి పాదారే తప్పా... ఏనాడూ చారిత్రక నగర వారసత్వ మూలాలను పదిలం చేస్తూ, అభివృద్ధి పథంలో గరాన్ని ముఖ్యమంత్రిగా అత్యున్నత స్థాయిలో అభివృద్ధి చేశారు కేసీఆర్. కేవలం రోడ్డు, ఫైట

వర్ష, ఆకాశాన్నంటి భవనాలు నిర్మిస్తే సరిపోదని, భావి తరాలకు బలోపేతానిచ్చేలా పాఠశాల, కళా మి క , ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలకు నిల పుగా తీర్చిదిద్దారు. ఇక నగర ప్రజలకు నిరంతర విద్యుత్, నీటి సరఫరాతో,



ము రు గు నీటికి పరిష్కారం చూపారు. అంతర్జాతీయ పెట్టుబడులను ఆకట్టుకునేలా ఇండస్ట్రియల్ ఏకో సిస్టంను డెవలప్ చేసి విశ్వనగరాభివృద్ధిలో తన వంతు పాత్రను పోషించిన కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ప్రత్యేక కథనం.

సరికొత్త కారణం.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటుతో కొత్త చరిత్ర, సరి కొత్త శకానికి కేసీఆర్ ద్వారా తెరిచారు. కొత్త రాష్ట్రానికి రాజధాని అయినా హైదరాబాద్ నగరాన్ని అభివృద్ధి పథంలో వేలు పట్టి నడిపించారు. ఉమ్మడి పాలకులు కాసుల కోసం ఈ అందమైన నగరాన్ని విధ్వంసం చేస్తే... ఒక్కొక్కటిగా తన వంతు ప్రయత్నం చేశారు. విభిన్న జీవన విధానాలు, విలక్షణ సంస్కృతుల మేళంపులతో నడి ఉన్న మహానగరాభివృద్ధికి కేసీఆర్ బాలులు చేశారు. కేసీఆర్ ద్వారానే హైదరాబాద్ నగరానికి శ్రీ రామ రక్షణ, నగరం రూపురేఖలు మార్చి విశ్వ నగర కీరతిని అందించారు.

నీటి ఎద్దడి లేకుండా.. మహానగరంలో... సురక్షితమైన మంచినీటిని నిరంతరం అందించేందుకు జలమండలి వ్యవస్థను పునర్ వ్యవస్థీకరించారు. నీటి ఎద్దడి లేకుండా గోదావరి, కృష్ణా జలాలు నిరంతరం నగరంలో ప్రవహించేలా రింగ్ వెయివి ప్రాజెక్టును చేపట్టారు. అప్పటి చుట్టూ వాటర్ రిజర్వాయర్లను నిర్మించి నగరానికి అవసరమైన నీటి వసతులను సమకూర్చారు. వీ చాడే, టీఎస్ బీఎస్, పరిశ్రమలకు రోజూ వ్యవధిలో అనుమతులిచ్చేలా టీఎస్ బీఎస్ వంటివన్నీ కూడా కేసీఆర్ మేధోమధనం నుంచి వచ్చినవే. ఒకనోక సమయంలో ప్రధాని మోదీ నగరాభివృద్ధికి చిల్లి గవ్వ కూడా కేటాయింపకపోయినా... రాష్ట్రానికేగా ఎక్కడా రాజీపడకుండా కేసీఆర్ చారిత్రక నగరాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించారు.

బలమైన పునాదులు... పద్దే కేసీఆర్ పాలనలో ఏకంగా రూ. లక్ష కోట్లతో నగరాన్ని అభివృద్ధి చేశారు. దేశంలోని అన్ని మెట్రో నగరాలకు ధీటుగా నగరాన్ని తీర్చిదిద్దారు. మహానగరంలో కరెంట్ కొత్తలకు స్పెషల్ చెమ్మి... 24 గంటల కరెంట్ను సరఫరా చేశారు. దాదాపు టీవీల కోట్లతో కొత్త సబ్ స్టేషన్లు, ట్రాన్స్ ఫార్మర్లతో గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా విద్యుత్ వ్యవస్థను అధునికం చేశారు. సప్లై కోట్ల కోట్లతో గ్రేటర్ లో బస్సుల నిర్వహణ గుదిబండలా మారింది. అలాంటి సమయంలో జీహెచ్ఎస్సీ ద్వారా ఒక ఏడాదిలోనే రూ.156.59 కోట్లు బదిలీ చేసి నగరంలో ప్రజారవాణా వ్యవస్థను అధునికం చేశారు.



వేడుకలకు వేళాయే.. నేడు కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు నేపథ్యంలో గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు

నేడు కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు నేపథ్యంలో వేడుకలను అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించేందుకు గ్రేటర్ గులాబీ శ్రేణులు భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు. ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు, ప్రార్థనలను టీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగానే ఈ సంవత్సరం కూడా మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో భారీ ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేశారు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు పుట్టినరోజు వేడుకలు ప్రారంభమవుతాయని తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తెలిపారు. కేసీఆర్ జీవిత, రాజకీయ ప్రస్థానంతో కూడిన ప్రత్యేక డాక్యుమెంటరీ ప్రదర్శన ఉండనున్నది. ఈ సందర్భంగా 71 కిలోల భారీ కేక్ను కట్ చేసి కేసీఆర్ పట్ల తమ అభిమానాన్ని చాటుకోనున్నారు.

నేడు సాకేతోలో వృక్షార్ధన
 మేడ్చల్: కేసీఆర్ పుట్టినరోజుని పురస్కరించుకొని గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ గౌడవెల్లిలోని సాకేతో భూ సత్సక్ గృహ సముదాయంలో టీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం వృక్షార్ధన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ ఎంపీ సంతోష్ రావు, ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లాదిత్య ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొనున్నారు. వృక్షార్ధన కార్యక్రమం ద్వారా పచ్చదనం పెంపునకు తన వంతుగా కృషి చేస్తున్న సంతోష్ రావు మల్లాదిత్య సాకేతోలో 108 మొక్కలు నాటి కార్యక్రమంలో

